

**Робоча зустріч Першого заступника Міністра освіти і науки з представниками студентського самоврядування переміщених університетів
м. Київ, Україна, 26 серпня 2015 р.**

Напередодні початку нового навчального року, 26 серпня 2015 року, відбулася зустріч першого заступника Міністра освіти і науки Інни Совсун з представниками органів студентського самоврядування університетів, евакуйованих з Донецької та Луганської областей. У зустрічі також взяв участь народний депутат України, викладач Донецького національного університету Олексій Рябчин.

Представниками Східноукраїнського національного університету імені Володимира стали особисто запрошені Голова ради молодих вчених СНУ ім. В. Даля – Ганна Ліхоносова та Голова студентського самоврядування СНУ ім. В. Даля – Степан Золотар. Науковці СНУ ім. В. Даля зазначили про поточні проблеми переміщеного університету, означили найближчі наукові та навчальні перспективи, зокрема обґрунтовано довели нагальну потребу щодо розширення переліку спеціальностей постійно діючої докторантури СНУ ім. В. Даля за спеціальністю 08.00.07 – «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика». Інна Совсун підкреслила значущість конкретних заходів, що впроваджені в СНУ ім. В. Даля щодо організації навчального процесу, використання інноваційних форм навчання, що стає надбанням та значим досвідом як для класичних університетів країни, так і для Міністерства освіти і науки України.

Перший заступник Міністра підкреслила важливість налагодження роботи переміщених університетів на місцях та участь органів студентського самоврядування в житті вищих навчальних закладів. Також під час зустрічі Інна Совсун порушила питання фінансування, організації та функціонування органів студентського самоврядування та ради молодих вчених.

За словами Інни Совсун, саме студенти мають проявляти ініціативу та надавати пропозиції керівництву свого вишу, зі свого боку.



Інна Совсун зазначила, що особливої уваги у роботі органів студентського самоврядування потребують питання виборів, які потрібно організувати в університетах, затвердження університетського положення про студентське самоврядування та інші. Окрім того, перший заступник Міністра повідомила, що на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки буде розміщено текст положення про студентське самоврядування, що може бути використаним у діяльності органами самоврядування університетів. «Ми також вирішили важливе питання щодо використання коштів університету на самоврядування студентів. Це 0,5% від спецфонду», - додала Інна Совсун.

Своєю чергою, народний депутат, викладач Донецького національного університету Олексій Рябчин зазначив, що головне завдання органів влади - дати можливість студентам самим розбудувати їхні університети. «Я не хочу, щоб ми загубили науковий потенціал Донбасу. Треба зробити ці виші більш сильними та розвинутими, надати їм нове життя», - наголосив він.

Під час зустрічі студенти обговорили питання щодо місць в гуртожитках, опалення навчальних приміщень, перевезення студентів, позбавлення вчених звань викладачів, які підтримують терористичні дії на непідконтрольній українській владі території.

